



Новости из "Сказки"

№99
Август
2023г.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА»

г. Белореченск

*Детство - счастливая пора, когда сказка легко становится былью,
сбываются мечты и происходят чудеса.*

НАШИ ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

«День СВЕТОФОРА»

Светофор – большой помощник,
Лучший друг для всех в пути.
Он всегда предупреждает
Цветом, можно ли идти.
Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования.



Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению. В МАДОУ 1 «Сказка» в преддверии «Дня светофора» прошли мероприятия по дорожной безопасности. Педагоги старались донести до каждого ребенка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребенок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах. Таким образом, день безопасности дорожного движения в детском саду прошла целенаправленно, планомерно и эффективно.

«Яблочный спас»



Череду летних праздников в МАДОУ Д/С 1 продолжил праздник благодарения за новый урожай - "Яблочный спас". Это очень красивый, добрый, "вкусный" праздник. Мероприятия такого характера помогают воспитывать в детях стремление к доброй жизни, желание подражать добрым образам, формируют живой интерес к традициям отечественной культуры, учат заботиться о ближних, оказывать им внимание, делиться угощением.

Праздник проходил на центральной площадке детского сада. Весело и задорно дети исполняли песни, водили хоромы, отгадывали загадки, читали стихи. С большим азартом ребята играли в игры: "Перенеси яблочко", "Сбор яблок", "Что можно приготовить из яблок", "Какое яблочко?". Гости праздника стали Скоморохи, Яблонька и Пугало, которые рассказали о традициях праздника и принесли детям в подарок дары природы: наливные яблочки.

Ведь недаром в народе говорят: "Яблочный спас - яблоко припас", а ещё подарил веселое праздничное настроение .

«День Российского флага!»



Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Воспитанники МАДОУ Д/С1 "Сказка" отметили День флага России поднятием флага под Гимн Российской Федерации, стихами о флаге, песнями о Родине и флэш-мобом "Моя Россия". Приобщение детей к государственной символике РФ – одна из приоритетных задач в патриотическом воспитании дошкольников. Патриотические чувства формируются с рождения ребёнка, в процессе всей его жизни. Это чувства любви к семье, к детскому саду, родному городу, родной природе, соотечественникам, осознание себя как гражданина своей страны, уважительно относящегося к символике – флагу, гимну, гербу. Задача педагогов состоит в том, чтобы помочь

детям в полной мере понять, осмыслить символы, их происхождение, значение, образы, функции. И как человек не может жить без имени, фамилии и отчества, так и его Родина не может существовать без флага, герба и гимна.

«Алло, мы ищем таланты!»



Под таким девизом 24 августа в детском саду проходило конкурсное мероприятие «Алло, мы ищем таланты». Это один из самых интересных конкурсов детского творчества в «Сказке». Смысл конкурса – развить талант в правильном направлении и привлечь, как можно больше детей к творчеству. На мероприятии выступило около 30 воспитанников нашего детского сада. Номера были яркие, красивые, зажигательные, творчески подготовленные. Посоветовавшись, жюри решили отметить всех участников конкурса и вручить грамоты всем детям, участвовавшим в конкурсе.

Проведение такого рода мероприятия сплачивает детский коллектив, привлекает родительскую общественность в процесс воспитания дошкольников и способствует раскрытию юных талантов.

«Вот и лето пролетело...»

Быстро лето пролетело,
Уходя в неведомую даль.
Расставаться с теплыми, веселыми деньками
Нам, конечно же, немного жаль.

Вот и подошло к концу лето 2023 года. Это лето подарило воспитанникам нашего детского сада море улыбок, позитива, огромный мир творческих открытий, а так же интересное и познавательное содержание каждого нового дня, наполненного прогулками, праздниками, эстафетами, играми на свежем воздухе и многими другими забавными и увлекательными приключениями. Желаем всем сохранить в душе летнее, беззаботное настроение.

